

Спортивна слава
Шепетівки

Срібний призер світової першості



Слава наставника і вихователя - його учні. Ці сповнені мудрості слова досить яскраво підкріплюються на прикладі тренерської роботи Станіслава Кушика. Ось уже більше тридцяти років цей справді фанатично відданий своїй справі ентузіаст працює з дітьми, чиє серце належить вільній боротьбі, дзюдо і самбо.

Саме він започаткував у Шепетівці, якщо можна так сказати, уроки двобоїв на килимі. З невеликої секції виросла дитячо-юнацька спеціалізована школа, місцем якої став спортивний зал «Локомотив». Тут пройшли перший свій борцівський гарт, а відтак і визнання на обласній, всеукраїнській та світовій аренах, десятки хлопчиків й дівчаток.

І ось останнє приємне повідомлення з французького міста Монте-Карло. Під час світової першості з бойового самбо шепетівчанин, вихованець Станіслава Кушика, Дмитро Христюк став срібним призером.

Високого зросту, міцно скроєний юнак з приємним, навіть сором'язливим поглядом. Спершу навіть важко передбачити, що перед тобою багаторазовий чемпіон різних змагань, володар борцівського «срібла» світового гатунку. Але треба бачити нашого земляка на килимі! Тут всі його козирі: мужність, витривалість, реакція...

Саме ці підвалини майбутніх перемог закладалися у «Локомотиві» Станіславом Володимировичем. Добре пам'ятає тренер, як Дмитро четверокласником шостої міської школи прийшов на тренування.

- Спершу він нічим не виділявся, - каже Кушик, - але вже через кілька місяців новачок заявив себе на першості ДЮСШ, ставши переможцем.

Діма розпочинав з вільної боротьби. Кращий результат з-поміж своїх атлетів дозволив йому взяти участь в обласних змаганнях. І найвище досягнення під керівництвом свого першого тренера: чемпіон України ДСТ «Локомотив».

З того часу дороги чемпіона і його наставника розходяться. Дмитро їде до Києва на навчання, продовжуючи інтенсивно працювати над собою, вдосконалюючи майстерність. Шепетівчанина, як мовиться, запитали, запросили стати членом клубу братів Пітиків з бойового самбо. Новачок показав себе з найкращого боку: три престижні виступи - і три найвищі досягнення: у першості Києва, чемпіонаті України, який пройшов у Івано-Франківську, та в Московському міжнародному турнірі. І ось чергове досягнення: монтекарлівське «срібло»!

Президент клубу, він же віце-президент Федерації України з бойового самбо, заслужений тренер країни Григорій Пітик, прибувши в Шепетівку разом зі своїм братом Анатолієм та срібним призером, не приховував задоволення від успішного виступу нашого земляка. А прибули вони в Шепетівку з хорошою метою - запровадити тут традиційні відкриті змагання з бойового самбо на кубок Шепетівки. Змагання мають пройти під патронатом міського голови.

Це станеться у грудні, а поки що в кабінеті міського голови відбулася зустріч з керівниками столичного клубу, де й обговорено всі деталі такого унікального для райцентру спортивного заходу. У ньому мають взяти участь кращі самбісти України.

В.ЗОРИЧ.

На знімку: **Д.ХРИСТЮК.**